# 关于宝盈基金管理有限公司开展网上直销渠道费率优惠活动的公告

为答谢广大投资者长期以来给予的信任与支持,宝盈基金管理有限公司(以下简称"本公司")决定在本公司网上直销渠道(含宝盈基金官方网站、"掌上宝盈"APP及微信交易渠道)开展宝盈货币市场证券投资基金 A 类份额(基金代码: 213009,以下简称"宝盈货币 A")转入本公司旗下其它基金转换费率优惠活动及"转账交易"渠道费率优惠活动。现将有关事项公告如下:

#### 一、优惠时间

2023年7月3日起至2024年6月30日。

# 二、活动内容及适用基金

- 1、投资者通过本公司网上直销渠道,将持有的宝盈货币 A (基金代码: 213009) 以基金转换的方式转换为其他已开通转换业务的基金时(包括"掌上宝盈"APP上的"现金宝"支付方式),转换费率实施 0 折优惠,即免收基金转换费用。
- 2、投资者通过本公司网上直销渠道,以"转账交易"方式购买本公司所有基金,认/申购费率(如有)享受0折优惠,即免收认/申购费用。

## 三、"转账交易"申请方式

- 1、已开通了本公司网上直销交易账户的投资者,可在本公司直销交易系统(含宝盈基金官方网站、"掌上宝盈"APP及微信交易渠道)同意并接受《宝盈基金转账交易业务规则》后,开通已在我公司绑定的银行卡的转账交易业务。
- 2、未开通本公司网上直销交易账户的投资者,请务必先完成网上直销开户后,再开通转账交易功能。

### 四、收款账户信息

本公司指定的转账交易业务收款银行:

户名: 宝盈基金管理有限公司

账号: 44201581500052509034

开户行:中国建设银行深圳分行景苑支行

### 五、其他提示

- 1、本公告涉及相关费率优惠活动的最终解释权归本公司所有,优惠活动期间,业务办理的相关规则及流程以本公司的安排和规定为准。
- 2、"转账交易"详细业务规则请参照发布在本公司网站的《宝盈基金转账 交易业务规则》。
- 3、投资者可以在应用市场搜索"掌上宝盈"或通过本公司微信公众号点击 "下载 APP",下载本公司"掌上宝盈"APP。
- 4、风险提示:基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者购买货币市场基金并不等于将资金作为存款存放在银行或者存款类金融机构。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。销售机构根据法规要求对投资人类别、风险承受能力和基金的风险等级进行划分,并提出适当性匹配意见。投资有风

险,投资人在投资基金前应认真阅读相关基金的基金合同和招募说明书等基金 法律文件,全面认识基金产品的风险收益特征,在了解产品情况及听取销售机 构适当性意见的基础上,根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状 况等,对基金投资作出独立决策,选择与自身风险承受能力相适应的基金产品。

特此公告。

宝盈基金管理有限公司 2023年6月27日